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日本共産党葛飾区議団

2020 年度　区民アンケート
（2020/9/23~ 10/30）返信数　764 件

1、くらしについて　このごろあなたの暮らしはどうなりましたか？

Ａ収入が減った（苦しくなった原因）

給　　与     　        　　　　　　20.7％

事業収入       　   　　　　13.2%　

年　　金                    　      　　　　　　　　　   　 44.6％ 

そ の 他 　   　　　　　　14.4%

Ｂ支出が増えた（苦しくなった原因）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

医療費　　　　　　　　　　　　　         　　　42.2%

公共料金　        　　　　　　　　　　　　　　41.0%

税金                　　　　　　　　　　　29.0%

介護利用料   　　　　　　14.2%

健康保険料
・介護保険料

2、区政について 

3、区役所建て替えについて

4、新型コロナ感染症について

　区に一番やってもらいたいこと

6、消費税について 7、憲法 9条について　

   55.0％

上位５項目

上位８項目

55.4%

　　区政で力をいれてもらいたいことは？

高齢者福祉　　　　　　　　　　　　　　　

防災対策　　　　　　　　　　　　　　　　　　　  46.5%

医療　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　45.5%

子育て支援　　　　　　　　　　　  25.1%

　　　　　　　　　　　　　　　　  25.1%

防犯対策　　　　　　　　　　　　24.3%

教育　　　　　　　　　　　　　　23.2%

環境対策　　　　　　　　　　　20.0%

中小企業・
商店街の活性化

ＰＣＲ検査の拡大              　　　　　　　　　　　　　　　　　　

医療機関などの支援        　　　　　　　　　　　　　　41.6%

感染マップの発表 　     　　　　　　　　22.8%

休業補償　　　　　　　　　　10.6%

その他　　　　　　　　　4.5%

58.1%
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各種保険料の負担が大変。
国保は毎年値上げ…

「子育て支援」と並んで
「中小企業・商店街」が第四位。
消費税やコロナの影響では…

「ＰＣＲ検査の拡大」
がダントツ！「中止」「見直し」をあわせると

84.5％が、今のままは〝反対〟

＊区内の各新聞折り込みなど、約９万枚を配布しました。２０２０年１２月６日付　区議団だより


